

拍照

今天,妈妈带我去拍十岁的纪念照。

到了影楼,阿姨们都很热情,他们先给我做了酷帅的发型,又带着我们挑选了帅气的衣服。第一套衣服是西装,穿上西装的我有点不自在。摄影老师让我笑,我咧开嘴,勉强挤出一个笑容。摄影老师皱了皱眉头说,先别笑了,我们还是拍酷酷的造型吧!每拍完一个造型后,摄影老师就不住地夸我帅,我都被夸得有点不好意思了。拍着拍着,就慢慢变得不僵硬了,笑起来也自然了。

第二套衣服是汉服,古装片里的人穿的衣服,这回也穿到我身上了,看到镜子里的我还是很帅气的。我开始会配合摄影老师了,他说什么动作,我很快就能领会,不断传来了摄影老师的赞许声。

最后一套休闲装也在轻松的环境里,我摆出各种姿势,听到摄影老师不停地按动快门,发出“咔嚓咔嚓”的声音,一会儿,就拍好了。

十岁生日,不一样的留念!

小记者 沈圣尧

大海的味道

夕阳西下,落日的余晖倾泻在南沙群岛的海面上,也映照在我的脸上。我在沙滩上奔跑着,欢呼着,终于可以和大海来一次亲密的拥抱了。

一望无垠的大海好像与天空合为一体,都分不清哪是水哪是天。海浪不停地涌上来,拍打着岸边,留下一圈圈白色的泡沫,像给海岸镶上了玉色的花边。此时,海边已经人山人海,大海中也传来人们欢畅的笑声。我迫不及待地扑向大海,身体瞬间凉了下來。我浮起身子,戴上泳镜,脚勾着地面,转过身准备迎接大海的拥抱。过了两三秒钟,浪还没有来,于是我回头望了一下,没想到就在那一瞬间,海浪就劈头盖脸地扑了过来,打得我措手不及。我呛了一大口海水,“好咸!”我大喊一声,不停咳嗽。

我刚抬起头,又来一波浪,直接把我冲到了岸边,我站了起来,沙子竟然自己流动了起来,我的脚也不听使唤,向后滑动,原来有一波大浪从我身后冲了过来,“哗”的一声,我已被卷进了大海,再一次与大海来了个亲密的拥抱。我被冲得摇摇晃晃,站起来之后,分不清东南西北,海浪拍打在我的身上,凉凉的。我想要征服它,于是我换了一种姿势,找到平衡感,海浪来的时候我轻轻往上一跳,身体就随着浪水往前冲了,眼睛和鼻子都没进水,我成功地与大海融为一体。我感觉自己像一条小鱼,在海里欢快地游动,我尽情地享受大海带给我的快乐。

夜幕降临,夜空星光点点,喧嚣了一天的大海也渐渐地静了下来。今天我感受到了大海的味道——快乐!

小记者 周意哲

夏天的风

一年中最可爱的风,莫过于夏天的风了。

不是吗?当人们在酷暑难耐之时,不是首先想到她了吗?瞧,她来了!

清晨,风吹进花草丛中,花草顿时随风摇曳,翩翩起舞,空气里充满了浓郁的花香。这时,泥土也不甘示弱。于是花香掺和着泥土的芬芳,弥漫在清晨这纯净的世界里,沁人心脾,让人感到舒服……

白天,骄阳似火,空气里仿佛有一团火。小草蔫了,树枝也耷拉着脑袋。在田野里劳动的农民更是汗流浃背,沉重地喘着粗气。此时,他们多么想要有风啊!这时,风来了,拂过万物轻轻地来了,好似一股清凉的甘露沁入人们的心田。人们禁不住地伫立在夏日的风中,任凭风吹散他们的头发。当他们全身都有了凉爽的感觉时,不禁脱口而出:“好凉快!”

晚上,凉风习习。孩子们躺在沙滩上,露着肚皮,赤着脚,风吹到肚子上,凉丝丝的,痒痒的,他们不禁噗嗤一下,笑出声来。在风的轻拂下,孩子们仰望天空,挥动着手数星星。

啊,夏日的风,可爱的风,你多么像一个美丽的小天使,给清晨的大地带来了芳香,给辛勤的父老送凉爽,让老人饱尝晚年的幸福,使孩子倍感童年的欢乐!

啊,我爱夏天的风!

小记者 林笑涵

小鸡乖乖

今天晚上,天气挺凉快的,我带着我的小鸡乖乖去家后面的小公园散步,让小鸡捉捉虫子、活动活动腿脚。

我往篮子里铺了些青草,把小鸡轻轻地放在上面。我走到小公园,把小鸡轻轻地放到草坪上。小鸡扑扑翅膀,好奇地打量着周围的一切,它对外面的世界感到十分新奇。

我一直跟在小鸡的后面,生怕它迷了路。突然,小鸡用它尖尖的小嘴巴啄着一个地方,还时不时扑着翅膀绕着走几圈。我想,小鸡一定是捉到美味的虫子了。我连忙凑近一看,原来小鸡发现了一大窝白蚂蚁啊!天哪,我还是第一次看到白蚂蚁,小鸡可太厉害了!它高兴极了,美美地饱餐了一顿。吃饱后,小鸡这里跑跑那里跑跑,还跟我玩起了躲猫猫。我和它玩得满头大汗,实在是走不动了,才把小鸡捉回篮子带回了家。

小记者 李子萱

追逐梦想

2022年7月9日,是浙江卫视《动听中国话》少儿语言艺术嘉年华——丽水赛区复赛的日子,我很荣幸通过选拔能参与此次的复赛。

复赛地址在丽水喜尔顿酒店7楼3号会议室,中午吃完饭妈妈就早早带着我过来排队等候化妆了。

作为参赛小选手,肯定要画个帅帅的妆啊!比赛在下午1点30分正式开始,一个个小选手按序上台展示自己的主题演讲。很快就轮到我了,我这次参赛演讲的主题是《航天梦圆——唯爱星海》。我用着抑扬顿挫的声调,配合着音乐,稳稳地展示了这段文字:“那漫天的星光,承载着民族持续千年的梦想,希望在航天梦圆的时代,我们能追寻先辈足迹,迈向深空、逐梦星海!”

比赛顺利结束了,100多名参赛小选手都很好地展示了自己的语言才能。至于能不能顺利得到晋级卡,去参加杭州举办的全国赛,只有默默等通知了。

不管是否晋级,我都要为自己的梦想而努力。

小记者 蓝海铭

小金鱼

昨天晚上,妈妈带我去夜市买了两条小金鱼。

我对这两条小金鱼很是好奇,于是伸手摸了摸,它们的身体滑滑腻腻的,就像涂了油。这两条小金鱼一条是黑的,一条是红的。瞧!那条黑金鱼,眼睛鼓鼓的,像两个小球嵌在脑袋上,因此就有了一个丑名——“鼓眼睛”。而那条红的则叫“剪刀尾”。黑金鱼是雄的,十分凶猛。它的黑鳞亮闪闪的,像一身乌黑的铠甲,大黑尾巴甩一甩,就像一件黑色战袍的下摆迎风而动;它的鳞是白的,如鹤发银丝;加上一起一伏的鱼鳃,整个看起来活像一个身披铠甲,内衬战袍,飘着银须的将军,威风凛凛。

红金鱼是雌的,头上长着一个红球,就像一顶小红帽。尾巴边沿是花的,就像穿了一条镶了花边的红裙子。有时候我会听见“哗哗哗”“扑通扑通”的响声,那是它俩在互相追逐,跃出水面后又跳下的声音。

我非常喜欢这两条金鱼。

小记者 李庆轩

会跳舞的三明治

今天妈妈一大早就有事外出,等我睡醒后看到枕边留言条上写着:“宝贝儿,今天早上吃三明治,放微波炉里热40秒钟。”

哇,今天真是幸福!我快速起床,洗漱完毕后,从冰箱里取出三明治准备放微波炉里加热,可是望着束之高阁的“空中”微波炉,我使劲垫起脚尖也无法将食物送进微波炉。

要热多久呢?我通过估算轻轻转动按钮,此刻如动听的音乐响起,里面的三明治就像冰舞运动员一样,一圈圈儿跳着优美的舞姿,我如观众一般激动地鼓掌。

只听“叮咚”一声,微波炉停止工作,我轻轻地打开门,迫不及待地想将三明治取出,可是三明治似乎还在做高难度的体操收尾动作,缓缓地将自己“从天而降”,幸好聪明的我,用手中的盘子准确无误地接住这个舞者。撕开包装袋,看到三明治层层夹心,一口咬下,松软软软的,让我如同穿越梦幻城堡一样幸福。

几大口就吃完这个会跳舞的三明治,余香绕喉的同时,又带给我快乐的体验。

小记者 徐振哲

吃冰沙

晚饭过后,妈妈带我去吃冰沙。冰沙这东西我还是头一次去吃,很好奇它是长什么样的。

到了店里,我们点了一份芒果冰沙和一份芋圆冰沙,在菜单上,我觉得这两份长得十分诱人,应该吃起来味道也不错。

冰沙来了!哇,芒果味的黄白相间,甚是好看。芋圆味的白中带紫,紫中有红,也好看极了,让人垂涎欲滴。

开吃啦!又一块芒果放入嘴里,一咬,软软的芒果一下子在嘴中四分五裂,这芒果九分甜,一分酸,口口爆汁,好吃极了!再吃一颗小芋圆,非常Q弹,一嚼,软糯香甜,非常美味!再吃一口牛奶味的冰沙,入口即化,每吃一口都有一股凉意在身体中飘荡。不一会儿,就吃完了。

夏天的饭后甜点,真是非冰沙莫属!

小记者 陈硕



《夏夜梦幻曲》小记者 俞筱汐

比赛

比赛的日子终于到了。比起去年初出茅庐,现在的我已经不会那么紧张了。

我们驱车来到浙江省青少年击剑锦标赛的场馆,走进丽水代表队的休息区,放下剑包。第一组比赛选手参加完开幕式后,比赛就正式开始了。

上午是排位赛,我被分在了第三组,每组六人。走上剑道,我不紧不慢地戴上头盔,和对手行击剑礼。“预备,开始”……前两局我打得还算轻松,可在第三局由于裁判的误判影响了我比赛的节奏。最后小组只拿到五局三胜,总排位第15名的成绩。

下午的淘汰赛,第一局32进16。由于上午的成绩,我对上了排位第18的选手,这一局我打得很容易直接晋级16强。可第二局16进8,我遇上了排位第二的种子选手,对手的气势顿时让我感到压力山大。开局我打得就很被动连连失分,等调整状态开始反击时,比分相差太大已经很难赶超,失了这局。最后我只拿到了第十三名的成绩,排位第二的选手得了冠军,我输得心服口服。

其实,比赛前我给自己定了一个小目标——个人赛前八,目标没有达到我有些伤心和失望。

小记者 章宸祯

发烧

昨天傍晚我上完游泳课回到家里,除了咳嗽还打喷嚏,我想我可能是感冒了,所以让妈妈给我吃了点感冒药。

可是没想到今天早上鼻塞口干,耳烧脸热,身子像在锅里烧过一样,我发现不对劲,赶紧慢跑到妈妈房间说:“妈妈,我不舒服,你帮我看看,是怎么了?”

妈妈摸了摸我的额头说:“有点发烧了。”说完妈妈二话不说带我去看医生。医生首先用听诊器给我听了一下心肺,又拿起体温计给我量了一下体温“39.4℃”。再用压舌板看了一下我的喉咙,最后跟妈妈了解一下我的病情,给我开了一些药。回家后我吃了医生给我开的药后,才觉得舒服一些,后来体温慢慢也下来了。

经过这次发烧,我决定这个暑假要好好锻炼,让自己的身体棒棒的。

小记者 曹雅宁